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NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY: 
 

1. Které obory se dají na škole studovat? 
 

Škola nabízí ke studiu obor 65-42-M/01 Hotelnictví, v rámci Školního 
vzdělávacího programu: Hotelnictví a turismus . Jedná se o denní čtyřleté studium  
 zakončené maturitní zkouškou. 

Vedle toho nabízí škola i čtyřletý studijní obor 68-43-M/01 Veřejnosprávní 
činnost v rámci Školního vzdělávacího programu Veřejné správy a práva. Také toto 
studium je zakončeno maturitní zkouškou.  

Dále dálkové studium učebního oboru Kuchař-číšník (65-51-H/01), trvající 3 roky. 
Studium je ukončeno závěrečnou zkouškou dle příslušných právních norem a poskytuje 
střední vzdělání zakončené výučním listem. 

Atraktivní je také dálkové nástavbové dvouleté studium oboru Podnikání (64-41-
L/51). Maturitní obor je určen těm, kteří již získali střední vzdělání s výučním listem ve 
tříletém vzdělávacím programu, mají zájem zvýšit si kvalifikaci a získat vyšší stupeň vzdělání – 
maturitní zkoušku. 
 

2. Kolik stojí školné? 

 

Všechny studijní obory stojí ročně 18.000,- Kč. Školné oboru Kuchař – číšník  stojí 1.-
2. ročník také 18.000 Kč. Závěrečný rok tohoto oboru však stojí 20.000,- Kč.  
 

3. Lze částku splátkově rozdělit? 

 
Ano, částku lze splátkově rozdělit, např. na třetiny. Každý případ posuzujeme 

individuálně.  
 

4. Jakou formou probíhá dálkové studium? 

 
Nástavbové studium Podnikání probíhá formou konzultací 2 x měsíčně (o víkendu), tj. 

v pátek (od 14.00 do cca 19.00) a v sobotu (od 8.00 do cca 14.30).  
Obor Kuchař – číšník probíhá taktéž formou konzultací, ale v průměru 1 x měsíčně, ve 

stejných časech. Termíny konzultací jsou uveřejněné na webu školy (www.hotelovkamb.cz), 
v sekci „Pro rodiče a studenty“ v rubrice „Dálkové studium“.  

 

5. V čem vidíte výhodnost studia na vaší škole? 

 
Jsme soukromá škola rodinného typu, jejíž značná výhoda spočívá v relativně nízkém 

počtu žáků ve třídách (max. 26), což se projevuje při studiu vyšším procentem 
v komunikativnosti a četnosti projevu v daném předmětu. Tím si každý může častěji ověřit 
správnost odpovědí při konzultacích s lektory.  

V letošním roce se tato výhoda projevila např. v úspěšnosti konání maturitní zkoušky 
v anglickém jazyce, což nám udělalo velkou radost.  

http://www.hotelovkamb.cz/
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Dalšími atributy výhod jsou značná vstřícnost, přátelská atmosféra, ochota a 

trpělivost. To však neznamená ústup z pozice kladení nároků a v důslednosti kontroly plnění 
povinností žáka.  

Aby toho nebylo málo, studijní nároky doplňuje nezbytná praxe konaná u denního 
studia na prestižních, obvykle čtyřhvězdičkových hotelích v Praze i v Mladé Boleslavi. Praxi 
musí absolvovat i žáci dálkového studia.  

   
6. Co tedy musím udělat, abych byl přijat na dálkové studium? 

 
V první řadě je potřeba vyplnit přihlášku (je ke stažení na webu v sekci „Pro 

uchazeče“ v rubrice „Přijímací řízení“). Pak je také důležité dodat ověřené dokumenty (např. 
na poště, prostřednictvím czechpointu) o dosaženém vzdělání. Pokud náležitosti jsou 
v pořádku, následuje vstupní pohovor s ředitelem školy, kde obdrží další informace.  

 

7. A co má učinit zájemce denního studia? 

 
Ten přichází ze základní školy. Vyplní (společně se svými zákonnými zástupci) 

přihlášku ke studiu. Když zdárně vykoná přijímací řízení (CERMAT), může své favorizované 
škole odevzdat  zápisový lístek. Kritéria pro přijímací řízení jsou k dispozici na webu školy. 
K rozhodnutí volby školy napomůže i návštěva školy při tzv. Dni otevřených dveří (dále jen 
DOD). Termín DODu je také obvykle zveřejněn na webu školy.  A pak už se může uchazeč 
těšit na své nové spolužáky a spřízněné duše. 

  
 

 


